
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตาํบลหนองแวงโสกพระ 
สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี  2 /๒๕๖2 ครั้งท่ี 1 
วันท่ี  12  เดือน   มิถุนายน  พ.ศ. ๒๕๖2 

ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลหนองแวงโสกพระ 
......................................... 

ผูมาประชุม 
๑. นายสมสมัย วันสา ตําแหนง ประธานสภาฯ 
๒. นายทนงค โหมดนอก ตําแหนง รองประธานสภาฯ 
๓. นายฉัตรชัย วงคธรรม ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู ๑     
๔. นายธงชัย เหลืองอุทัย ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู ๑ 
๕. นายไสว เจ็กสูงเนิน ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู ๓ 
๖. นางบุญเชิด หลุงเปา ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู 4 
๗. นายราเมธ ยุพิน ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู ๕ 
๘. นายนิโรจน บัวทิพย ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู ๕ 
๙. นายบุญเลิศ หาญโงน ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู ๖ 
๑๐. นายบัวลอง บุญทน ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู 6 
๑๑. นางดรุณี เพ็ชรนก ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู ๗ 
๑๒. นายสมบัติ พลสิมมา ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู ๘ 
๑๓. นายประสิทธิ์ ชัยเจิรญ ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู ๘ 
๑๔. นายวีระ สิมพล ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู ๙ 
๑๕. นายสุวรรณ  บุญมี ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู ๙ 
๑๖. นายสถิตย หาญเวียง ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู ๑๐ 
๑๗. น.ส.พังงา โพธานะ ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู ๑๑ 
๑๘. นางละมอม หนูแหยม ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู 11 
๑๙. นายวัลลภ ปานาราช ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู ๑๒ 
๒๐. นายบุญมี ปานาราช ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู ๑๒ 
๒๑. นางแจมใส ทาทอง ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู ๑๓ 
22 นายสมพร ชาติวงษ ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู ๑๔ 
23 นายบุญรวม หงษา ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู ๑๔ 

ผูเขารวมประชุม 
๑. นายสุภี  ทองมีคา   นายก อบต. 
๒. นายทรงศักดิ์  ทิพยแสง  รองนายก อบต. 
๓. นายคมสันต  โนนดงกลาง  รองนายก อบต. 
๔. นายอํานาจ  เจริญใจ   เลขานุการนายก อบต. 
๕. นางสรอยทอง ขานหัวโทน  ปลัด อบต. 
๖. นายกันยา    สงฆคลัง   รองปลัด อบต. 
๗. นางประภัสสร สารสูงเนิน  หัวหนาสํานักงานปลัด อบต. 
๘. นางสุวดี  วันสา   นักวิชาการจัดเก็บรายได 
๙. นายอภิชาติ   ราชนู   นายชางโยธา 

 
/.9.นายอภิชาติ... 
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๑๐. นายฉัตรชัย   ศรีวิชา   นักพัฒนาชุมชน 
๑๑. นางอโณทัย  ประวันจะ  นักจัดการงานท่ัวไป 
๑๒. นายเสกสรร  จันทรราช  ผูใหญบาน หมูท่ี ๑ 
๑๓. นายวุฒิชัย  โหมดนอก  ผูใหญบาน หมูท่ี ๒ 
๑๔. นายถวิล  มะโรง   กํานันตําบล 
๑๕. นายสมสวน  กรวดนอก  ผูใหญบาน หมูท่ี ๔ 
๑๖. นายประจวบ เพียรไธสง  ผูใหญบาน หมูท่ี ๕ 
๑๗. นายปรัชญา  ภูโสภา   ผูใหญบาน  หมูท่ี 6 
๑๘. นายเสมา    เตโพธิ์   ผูใหญบาน หมูท่ี ๗ 
๑๙. นายประสิทธิ์ เผือดนอก  ผูใหญบาน หมูท่ี ๘ 
๒๐. นายเข็มพร  ทารถ   ผูใหญบาน หมูท่ี ๙ 
๒๑. นายเอกชัย  เหงาเฮียง  ผูใหญบาน หมูท่ี ๑๐ 
๒๒. นายประชา  กดนอก   ผูใหญบาน หมูท่ี ๑๑ 
๒๓. นายทิวา  ปะตาทะยัง  ผูใหญบาน หมูท่ี ๑๒ 
๒๔. นายสมเกียรติ ประวันตา  ผูใหญบาน หมูท่ี ๑๓ 
๒๕. นางธิดา  ธรรมแสง  ผูใหญบาน หมูท่ี ๑๔ 

 

เริ่มประชุมเวลา 09.๐๐ น. 
 

นายสมสมัย วันสา  เม่ือทานสมาชิกมาพรอมแลว ผมขอเปดการประชุมเลยครับ 
(ประธานสภาฯ)   สวัสดีครับ เพ่ือนสมาชิกทุกทาน วันนี้เปนการประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยท่ี 2/๒๕๖2 
 ครั้งท่ี 1 วันท่ี  12 มิถุนายน  ๒๕๖2 ณ หองประชุมองคการบริหารสวนตําบลหนองแวง 
 โสกพระ  กระผมขอพูดไปตามระเบียบวาระเลยนะครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่อง ประธานแจงท่ีประชุมทราบ 
- มีสมาชิกสภา ขอลากิจ รวมจํานวน  3 คน  คือ  
1. นายคําเรือน    ชุมผาง  ส.อบต.ม.2 
2. นางจันทรหอม   แวดไธสง ส.อบต.ม.3 
3. นางสรวีย คําลีมา  ส.อบต.ม.7 

 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีผานมา 
 

ประธานสภาฯ  ครับผมขอเชิญเลขานุการสภาอานรายงานการประชุมสภาสมัยวิสามัญสมัยท่ี 1/๒๕๖2 
 ครั้งท่ี 1 วันท่ี  8  พฤษภาคม  ๒๕๖2  ครับ 
 

นางสรอยทอง ขานหัวโทน  คะ รายงานการประชุมสภาครั้งท่ีแลว ทางเลขานุการสภาก็ไดจัดสงใหสมาชิกไปแลว 
(เลขานุการสภาฯ) นะคะ   มีสมาชิกทานใดจะแกไข หรือเพ่ิมเติมอะไรก็เรียนเชิญแจงเลยนะคะ 
 

ประธานสภาฯ  ครับ มีทานสมาชิกผูใดจะแกไขขอเชิญเลยนะครับ ถาไมมีผมถือวาท่ีประชุมไมมีการ
แกไขรายงานการประชุมท่ีผานมา ผมจะขอเขาระเบียบวาระตอไปเลยนะครับ 

 

ท่ีประชุม   รับรองรายงานการประชุม 
 

/.ระเบียบ.… 
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ระเบียบวาระท่ี  ๓ เรื่องเสนอเพ่ือทราบ 
 

ประธานสภาฯ           มีสมาชิกทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนอใหท่ีประชุมทราบหรือไมครับ เชิญครับ 
 เชิญทานผูบริหาร ครับ 
 

นายบุญมี  ปานาราช เรียนทานประธานสภาคณะผูบริหารและทานสมาชิกอบต.ผูทรงเกียรติทุกทาน 
(สอ.อบต.ม.12) กระผมนายบุญมี  ปานาราช  ส.อบต.ม.12 มีเรื่องท่ีจะแจงใหท่ีประชุมทราบ คือ เม่ือสอง 
 สามเดือนท่ีแลว ไดมีการซอมแซมถนนรอบหมูบานปรากฏวาไมมีทอระบายน้ํา จึงทําใหน้ํา
 ขัง อยูเปนบริเวณกวาง เกรงวาจะเปนแหลงเพาะพันธุยุงลาย จึงอยากจะใหทางฝาย
 บริหารออกไปตรวจสอบเพ่ือหาทางแกปญหาตอไป 
 

นายฉัตรชัย  วงศธรรม เรียนทานประธานสภาคณะผูบริหารและทานสมาชิกอบต.ผูทรงเกียรติทุกทาน 
(ส.อบต.ม.1) กระผมนายฉัตรชัย  วงศธรรม  ส.อบต.ม.1 มีเรื่องท่ีจะแจงใหท่ีประชุมทราบ คือเรื่อง
 ไฟฟาแสงสวางชํารุด จํานวน 1 จุด กระผมรงวาจะเกิดอันตราย ในเวลากลางคืนจึงอยาก
 ใหทางฝายบริหารและออกไปตรวจสอบเพ่ือหาทางแกไขตอไป 
 

นายสมบัติ  พลสิมมา เรียนทานประธานสภาคณะผูบริหารและทานสมาชิกอบต.ผูทรงเกียรติทุกทาน 
(ส.อบต.ม.8) กระผม  นายสมบัติ  พลสิมมา  ส.อบต.ม.8 มีเรื่องท่ีจะแจงใหท่ีประชุมทราบ คือเรื่อง
 ถนนรอบหมูบาน ดานทิศตะวันตก บริเวณสระน้ําของนายประยูรเม่ือมีฝนตกทําใหถนน
 ทรุดจึงอยากใหนําทอไปวางเนื่องจากทอเดิมชํารุด 
 

นายนิโรจน  บัวทิพย เรียนทานประธานสภาคณะผูบริหารและทานสมาชิกอบต.ผูทรงเกียรติทุกทาน 
(ส.อบต.ม.5) กระผม นายนิโรจน  บัวทิพย ส.อบต.ม.5 มีเรื่องท่ีจะแจงใหท่ีประชุมทราบ  อยู 3 เรื่อง
  คือ เรื่องท่ี 1 เรื่องถนนจํานวน 2 สาย สายท่ี 1 ไปดานตะวันออกของหมูบาน  ดาน
 ตะวันออกของหมูบานซ่ึง ดานตะวันออกของหมูบานซ่ึงชาวบานใช ดานตะวันออกของ
 หมูบานซ่ึงชาวบานใชลําเลียงผล ผลิตทางการเกษตร ไดชํารุดเสียหายจึงอยากขอใหทาง
 ผูบริหารไดซอมแซม โดยการลงหินลูกรัง  สายท่ี 2 ดานทิศเหนือของหมูบานเปนถนนท่ีใช
 ลําเลียงผลผลิตทางการเกษตรเชนกันชวงนี้การสัญจรไปมาลําบากมากเพราะถนนชํารุด
 เสียหายเชนกัน  เรื่องท่ี 2 คือเรื่องไฟฟาขยายเขต  จํานวน 3 จุดคือ จุดท่ี 1 ทางเขา
 หมูบานบริเวณปอมยาม จุดท่ี 2 คืออยูในซอยท่ี 1  บริเวณในซอยไฟฟาขยายเขตก็ยังไม
 สุด  จุดท่ี 3 คือทางออกทิศตะวันออกของหมูบานซ่ึงมีนายสมศรี  สุขหนองบึง ไดไปสราง
 บานอยูแตยังไมมีไฟฟาใช  เรื่องท่ี 3 คือเรื่องไฟฟาสองสวาง ชํารุดจํานวน 2 จุดคือ จุดท่ี 
 1 บริเวณกลางหมูบานเลยครับจุดท่ี 2 คือในบริเวณซอย 3  ครับ  ขอบคุณครับ 
 

นายบุญรวม  หงษา เรียนทานประธานสภาคณะผูบริหารและทานสมาชิกอบต.ผูทรงเกียรติทุกทาน 
(ส.อบต.ม.14) กระผม นายบุญรวม  หงษา  ส.อบต.ม.14  มีเรื่องท่ีจะแจงใหท่ีประชุมทราบ คือกระผม
 ขอแจงเรื่องการขยายเขตไฟฟาซ่ึงมีราษฎรหมูท่ี 14 ไดรับความเดือดรอนคือนาย
 จักรกฤษณ ระยะทาง 80 เมตรตามท่ีกระผมไดไปสํารวจแลวจึงไดนําเรียนในท่ีประชุม
 เพราะวาราษฎรรายนี้ไดพวงไฟจากราษฎรในหมูบานเดียวกันเปนเวลานานมากแลว จึง
 อยากใหนายกได ออกไปสํารวจเพ่ือชวยขยายเขตไฟฟาแรงต่ําสําหรับชาวบานคนนี้ตอไป 

 ครับ  ขอบคุณครับ 

 
  
 

/.ประธาน... 
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ประธานสภาฯ มีสมาชิกทานใดจะแจงใหทราบเพ่ิมเติมหรือไมครับ  เชิญครับ 
 ถาไมมีผมขอผานไปเขาสูระเบียบวาระท่ี 4 นะครับ 
 
 

ท่ีประชุม  รับทราบ 
 
 

ระเบียบวาระท่ี ๔ ญัตติเสนอเพ่ือพิจารณา 
 

  -  ญัตตพิิจารณาขอใชท่ีสาธารณะประโยชนโนนบานฮาง บานโนนกอก หมูท่ี 2   
 จํานวน 44–0–68  ไร  เพ่ือจดัตั้งศูนยฝกบูรณาการ การแกปญหาดวยศาสตรพระราชา 

  

ประธานสภาฯ ตอไปเขา ญัตติท่ี 1  ญัตติพิจารณาขอใชท่ีสาธารณะประโยชนโนนบานฮาง บานโนนกอก 
 หมูท่ี 2  จํานวน 44–0–68  ไร  เพ่ือจัดตั้งศูนยฝกบูรณาการ การแกปญหาดวย ศาสตร
 พระราชา เชิญทานผูบริหาร ชี้แจงหลักการและเหตุผลครับ  เชิญครับ 
 

นายก อบต. เรียนทานประธานสภาฯและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทานกระผมนายสุภี  ทองมีคา  
 นายกองคการบริหารสวนตําบลหนองแวงโสกพระ มีความจําเปนท่ีจะเสนอญัตติขอใช
 ท่ีดินสาธารณะประโยชน แปลงโนนบานฮาง บานโนนกอก  หมูท่ี 2  จํานวน 44 – 0 – 
 68  ไร  เพ่ือใชเปนศูนยเรียนรูตามแนวพระราชดําริดานเกษตรอินทรีย (เชน สถานท่ี
 กอสรางโรงงานผลิตปุยอินทรีย, การจัดรูปท่ีดิน, โรงงานเพราะพันธุขาวฯ)  โดยมีหลักการ
 และเหตุผลดังนี้ ตามท่ีนายกรัฐมนตรีไดลงนามอนุมัติแผน “โครงการสมารทซิตี้” จังหวัด
 ขอนแกน ซ่ึงเปนไป ตามนโยบายการขับเคลื่อนเศรษฐกิจของประเทศ (ไทยแลนด 4.0)
 โดยการพัฒนา เมืองอัจฉริยะ (Smart  City) นั้นไดถูกบรรจุอยูในแผนปฏิบัติการวาระ 
 แหงชาติ โดยเบื้องตนหนึ่งในตัวชี้วัดในระยะ 5 ปคือในป 2561 จะตองเกิดเมืองอัจฉริยะ
 (Smart City) ตนแบบท่ีประสบความสําเร็จในพ้ืนท่ีนํารองท่ีมีศักยภาพอยาง นอย 1 แหง 
 ซ่ึงแนวทางการดําเนินงานเพ่ือใหบรรลุเปาหมายตัวชี้วัดท่ีภาครัฐไดดําเนินในขณะนี้คือ  
 จัดประกวดและอบรมการสรางเมืองอัจฉริยะ เพ่ือพัฒนาใหเกิดโครงการพัฒนา เ มื อ ง
 ฉัจฉริยะตนแบบอยางนอย 10 โครงการ  หรือหลักๆ ก็คือการพัฒนาโครงสราง พ้ืนฐาน
 และเทคโนโลยีเพ่ือใหเกิดความสะดวกสบายมากข้ึน และประชากรสามารถเขาถึง ไดอยาง
 เทาเทียม  องคการบริหารสวนตําบลหนองแวงโสกพระจึงไดจัดทําโครงการศูนย เ รี ย น รู
 เศรษฐกิจพอเพียงตามแนวพระราชดําริ  เกษตรอินทรีย  ( เชน สถานท่ีกอสราง
 โรงงานผลิตปุยอินทรีย,การจัดรูปท่ีดิน,โรงงานเพราะพันธุขาวฯ) เพ่ือขอรับการสนับสนุน
 จากโครงการขอนแกนเมืองอัจฉริยะ (Smart city) และตามมาตรา ๙  แหงประมวล
 กฎหมายท่ีดินวาดวยเรื่องการใชท่ีดิน สาธารณประโยชน แปลง ท่ีสาธารณะประโยชนโนน
 บานฮาง บานโนนกอก หมูท่ี 2 เนื่องจากปจจุบันองคการบริหารสวนตําบลหนองแวงโสก
 พระ ไดมีการสงเสริมใหเกษตรกรในพ้ืนท่ีผลิตพืชผลทางการเกษตรปลอดสารเคมีหรือ
 เกษตรอินทรีย แตยังขาดแหลงผลิตปุยอินทรียท่ีไดมาตรฐานและราคาถูกองคการบริหาร
 สวนตําบลหนองแวงโสกพระ  ไดเล็งเห็นสําคัญในการแกไขปญหาการขาดแคลนปุยอินทรีย
 ท่ีไดมาตรฐานสําหรับใชในการเพาะปลูกพืชผลทางการเกษตรอินทรีย เพ่ือใหประชาชนใน
 พ้ืนท่ีไดบริโภคอาหารสะอาดปลอดสารเคมี และจําหนายสรางรายไดใหแกชุมชนแบบ
 ยั่งยืนตามศาสตรพระราชา   จึงขอเสนอญัตติมาเพ่ือใหสภาองคการบริหารสวนตําบล
 หนองแวงโสกพระไดพิจารณาอนุมัติตอไป  
 

 /.ท่ีประชุม... 
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= ท่ีประชุมใชเวลาพิจารณาพอสมควร = 
 
ประธานสภาฯ เชิญทานสมาชิกซักถามในรายละเอียดครับ  เชิญครับ  ถาไมมีขอซักถาม ผมจะขอมติท่ี 
 ประชุมเลยนะครับ  
 มีสมาชิกทานใดเห็นชอบในการขอใชท่ีสาธารณะประโยชนโนนบานฮาง บานโนนกอก 
 หมูท่ี 2 เพ่ือจัดตั้งศูนยฝกบูรณาการ การแกปญหาดวยศาสตรพระราชา  โปรดยกมือครับ 
    
มติท่ีประชุม เห็นชอบดวยคะแนนเปนอกฉันท 
 (เห็นชอบ   23 เสียง  ไมเห็นชอบ 0 เสียง  งดออกเสียง  0  เสียง)    

 
 

- -  ญัตตพิิจารณาแผนพัฒนาทองถิ่น 5 ป (พ.ศ.2561 – 2565) 

-   

ประธานสภาฯ ครับตอไปเขาสู ญัตติท่ี 2 ญัตติพิจารณาแผนพัฒนาทองถ่ิน 5 ป (พ.ศ.2561 – 2565) 

 ขอเชิญทานผูบริหารชี้แจงหลักการและเหตุผลครับ เชิญครับ 
 

นายก อบต. เรียนทานประธานสภาทานสมาชิก อบต.ผูทรงเกียรติ ทานผูนําและผูเขารวมประชุมทุก
 ทาน  ในวาระนี้ทางฝายผูบริหารจะไดเสนอรางแผนพัฒนาทองถ่ิน 5 ป  (พ.ศ. ๒๕๖1 –  

  ๒๕๖5) ขององคการบริหารสวนตําบลหนองแวงโสกพระ  โดยมีหลักการและ เหตุ ผ ล
 ดังนี้   พระราชบัญญัติ กําหนดแผนและข้ันตอนกระจายอํานาจใหแกองคกร
 ปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๒ มาตรา ๑๖ มาตรา ๑๗ ไดบัญญัติใหเทศบาล องคการ
 บริหารสวนตําบลและองคกรปกครองสวนทองถ่ินรูปแบบพิเศษ มีอํานาจหนาท่ีในการ
 จัดทําแผนพัฒนาทองถ่ินของตนเอง ประกอบกับกระทรวงมหาดไทย มีหนังสือ ดวนท่ีสุด 
 ท่ี มท 0810.3/ว 5797 ลงวนท่ี 10 ตุลาคม 2559 ซักซอมแนวทางการจัดทําและ
 ประสานแผนพัฒนาทองถ่ินสี่ป (พ.ศ.2561-2564)  ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน
 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวน
 ทองถ่ิน (ฉบับท่ี 2) พ.ศ.2559 ตอมาเม่ือระเบียบกรทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทํา
 แผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน (ฉบับท่ี 3) พ.ศ.2561 มีผลบังคับใช  
 กระทรวงมหาดไทยจึงไดมีหนังสือ ท่ี มท.0810.3/ว 6056 ลงวันท่ี 19 ตุลาคม 2561
  กําหนดแนวทางปฏิบัติแผนพัฒนาทองถ่ินสี่ป (พ.ศ.2561-2564) ตลอดจนการ
 ดําเนินการท่ีเก่ียวของกับแผนพัฒนาทองถ่ิน ท่ีประกาศใชแลวหรือดําเนินการกอนวันท่ี
 ระเบียบฉบับนี้ มีผลใชบั งคับใหแผนพัฒนาทองถ่ินดังกลาวมีผลใชตอไปจนกวา
 กระทรวงมหาดไทยจะกําหนดแนวทางเปนอยางอ่ืน นั้น 

 กระทรวงมหาดไทยพิจารณาแลวเห็นวา พระราชกฤษฎีกาวาดวยการบริหารงานจังหวัด
 และกลุมจังหวัดแบบบูรณาการ พ.ศ.2551 มาตรา 19 วรรคสาม กําหนดใหเม่ือ
 แผนพัฒนาจังหวัดไดรับความเห็นชอบจากคณะรัฐมนตรีและประกาศใชแลวการจัดทํา
 แผนพัฒนาทองถ่ินขององคกรปกครองสวนทองถ่ินและการดําเนินกิจการของจังหวัดและ
 หนวยงานของรัฐท่ีเก่ียวของตองสอดคลองกับแผนพัฒนาจังหวัดดังกลาว ประกอบกับ
 ระเบียบสํานักนายกรัฐมนตรีวาดวยการบริหารงานเชิงพ้ืนท่ีบูรณาการ พ.ศ.2560 ขอ 7 
 กําหนดใหแผนพัฒนาจังหวัด แผนพัฒนากลุมจังหวัด และแผนพัฒนาภาคมีระยะเวลาหา
 ป ดังนั้น เพ่ือใหแผนพัฒนาทองถ่ินขององคการบริหารสวนตําบลหนองแวงโสกพระใน 

 

/.ปจจุบัน... 
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 ปจจุบัน ซ่ึงเปนแผนพัฒนาทองถิ่นท่ีมีระยะเวลาส่ีป (พ.ศ.2561 -2564) มีความ 
 สอดคลองและเชื่อมดยงกับแผนพัฒนาจังหวัด แผนพัฒนากลุมจังหวัด รวมท้ังแผนปฏิบัติ

 ราชการประจําปจังหวัด แผนปฏิบัติราชการประจําปกลุมจังหวัด ตลอดจนสามารถบูรณา
 การแผนงาน/โครงการ/กิจกรรม และงบประมาณในพ้ืนท่ีไดอยางมีประสิทธิภาพ อันจะ
 กอให เกิดประโยชนสูงสุดแกประชาชน จึงอาศัยอํานาจตามขอ 5 แหงระเบียบ
 กระทรวงมหาดไทย วาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.
 2548 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม ซ่ึงไดกําหนดใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินจัดทําแผนพัฒนา
 ทองถ่ินเปนระยะเวลาหาป (พ.ศ.2561 – 2565)  ใหแลวเสร็จภายในวันท่ี 15   

 มิถุนายน พ.ศ.2562   

 ดังนั้น องคการบริหารสวนตําบลหนองแวงโสกพระ จึงไดดําเนินการทบทวนแผนพัฒนา
 ทองถ่ินสี่ป(พ.ศ.2561-2564) ขององคการบริหารสวนตําบลหนองแวงโสกพระ เปน
 แผนพัฒนาทองถ่ินท่ีมีชวงระยะเวลาหาป (พ.ศ. ๒๕๖1 – ๒๕๖5) และคณะกรรมการ
 พัฒนาทองถ่ินองคการบริหารสวนตําบลหนองแวงโสกพระ ได 

 ประชุมพิจารณาเรียบรอยแลว เพ่ือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการ
 จัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๘ ขอ ๑๗ (๔) วรรค ๒ จึงขอ
 เสนอรางแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖1 – ๒๕๖5) ตอสภาองคการบริหารสวนตําบล
 หนองแวงโสกพระ เพ่ือใหความเห็นชอบตอไป  

 ขอไดโปรดนําเสนอตอท่ีประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลหนองแวงโสกพระ เพ่ือ
 พิจารณาอนุมัติตอไป 
 

  = ท่ีประชุมใชเวลาพิจารณาพอสมควร = 
 
 

ประธานสภาฯ เชิญทานสมาชิกซักถามในรายละเอียดครับ  เชิญครับ  ถาไมมีขอซักถาม ผมจะขอมติท่ี 
 ประชุมเลยนะครับ สมาชิกทานใดเห็นชอบรางแผนพัฒนาทองถ่ิน 5 ป (พ.ศ.2561 – 
 2565)    โปรดยกมือครับ 
   
มติท่ีประชุม เห็นชอบดวยคะแนนเปนอกฉันท 
 (เห็นชอบ   23  เสียง  ไมเห็นชอบ  0 เสียง  งดออกเสียง   0  เสียง) 
 

  
 

ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องอ่ืน ๆ 
  

ประธานสภาฯ มีทานใดจะชี้แจงอีกหรือไมครับ  ถาไมมีผมขอปดประชุมครับ 
  
ปดประชุมเวลา  ๑5.๓๐ น. 
 
 

    (ลงชื่อ)           ผูจดรายงานการประชุม 
     (นางสรอยทอง  ขานหัวโทน) 
        เลขานุการสภา อบต.หนองแวงโสกพระ 
 

/.คณะกรรมการ... 
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คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยท่ี 2/๒๕๖2 ครั้งท่ี 1 วันท่ี  12 

มิถุนายน   ๒๕๖2  ไดตรวจสอบเรียบรอยแลว 
 
 

(ลงชื่อ)     ประธานคณะกรรมการ 
     (นายทนงค  โหมดนอก) 

          สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 2   
 
(ลงชื่อ)     กรรมการ 
 (นางดรุณี  เพ็ชรนก) 

สมาขิกสภา อบต. หมูท่ี 7 
 

     (ลงชื่อ)     กรรมการ 
      (นายธงชัย   เหลืองอุทัย) 

สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 1 
 

 สภาองคการบริหารสวนตําบลหนองแวงโสกพระ ไดมีการรับรองรายงานการประชุมแลว เม่ือการประชุม
สภาฯสมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1/2562  ครั้งท่ี 1   เม่ือวันท่ี  8  เดือน พฤษภาคม  พ.ศ. 2562 
 

 
     (ลงชื่อ)       
      (นายสมสมัย  วันสา) 

 ประธานสภา อบต. หนองแวงโสกพระ 


